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ZAPISNIK 
 

s dvadesete – 20 / 07 / 2023.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 15. prosinca 2023. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
Početak u 18,10 sati.  
 
Prisutni vijećnici: Sara Mužina, Vedran Benić, Kristijan Kranjčić, Sanjin 

Debeljuh, Tomislav Jedrejčić, Martina Milutinović Zohil,  
Eduard Erman, Ivan Giovanni Tijan, Sanjin Stanić, Dražen 
Galant 
+ naknadno stigao Tomislav Zohil 

 
Odsutni - ispričani: Tomislav Galant, Vedrana Mavrić Barbančić  
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
gost/javnost Tedi Folo, predstavnik iznajmljivača s područja 
Općine Žminj 
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  

 
 
Predsjednica vijeća Sara Mužina otvorila je 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj, 
pozdravila sve prisutne i zahvalila na odazivu.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 10 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
donošenje pravovaljanih odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjednici vijeća, pozdravlja prisutne i 
zahvaljuje na odazivu te daje kratak osvrt na period od prethodne sjednice.  
Kao što su svi sigurno vidjeli, startali su radovi na novom dječjem vrtiću.  
U ponedjeljak je održan sastanak s iznajmljivačima na kojem je ujedno bilo prisutno i 
nekoliko vijećnika, odrađena je konstruktivna rasprava te su na tragu te rasprave i 
predložene odluke vezane uz visine poreza o kojima koje će se raspravljati i odlučivati.  
Sljedeći tjedan predviđen je bogat program za predškolce i osnovnoškolce te podjela 
darova.  
Na prethodnoj sjednici imali smo prvo čitanje proračuna za 2024. godinu, budući da nije 
pristigao niti jedan amandman isti je razrađen po programima onako kako je i predstavljen. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje načelniku i otvara vrijeme za vijećnička pitanja. 
Eduard Erman govori da je raspisan i zaključen natječaj odnosno javna nabava za 
izgradnju kružnog raskrižja Vrh boške. Načelnik pojašnjava rokove kod javne nabave i 
govori da se nada početku radova krajem siječnja. Radi se o sličnom projektu kao kod 
Kalvarije, ovaj put je rok malo pomaknut da radovi ne krenu u vrijeme božićnih praznika. 
Dražen Galant pita tko donosi odluke glede visine „ležećih policajaca“ i o tome kolika 
dubina rupa na cesti je prihvatljiva odnosno koliko je previše pa je vrijeme za popravak 
ceste. Govori o cesti ispred škole. Načelnik govori da je to županijska cesta pa je za ova 
pitanja nadležna Županijska uprava za ceste. Pročelnik dodaje da je Općina postavila te 
uspornike, ali na inzistiranje policije i ŽUC-a. Dražen Galant govori da se onda mogu isto 
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takvi uspornici postaviti i iza banke, pa i tri ako se smatra potrebnim; stanje kolnika da je 
takvo da se izgubi trap i stvarno nije potrebno još i ležeće policajce postavljati.  
 
Daljnjih prijavljenih za riječ nema. 
 
Prelazi se na dnevni red. 
Predsjednica vijeća uvodno predlaže da se izmijeni redoslijed točaka dnevnog reda, 
obzirom na prisutnost zainteresirane javnosti; predlaže da se točke 7. i 8. premjeste na 
točke 2. i 3. dnevnog reda, dok bi se ostale točke onda redom raspravljale nakon toga. 
Vijećnici su suglasni s navedenim prijedlogom. 
 
Predsjednica vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 08. prosinca 2023. godine, s time da 
točka 7. ide pod točku 2., točka 8. pod točku 3., a ostale točke redom.  
1.  Verifikacija zapisnika s devetnaeste (19/06/2023) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 27. studenoga 2023. godine 

2.   Prijedlog Odluke o lokalnim porezima 

3.   Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i 

smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj 

4.   Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za područje sunčane 

elektrane Žminj 

5.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za područje gospodarske 

namjene Vadediji 

6.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za područje dijela naselja 

Žminj – JUG ULICA MLADIH San Giacomo 

7.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za područje dijela naselja 

Žminj – ŠANDALJEVAC  

8.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja za područje dijela naselja 

Žminj – JUGOZAPAD Ermann 

9.  Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u općini Žminj za 2024. 

godinu 

10.  Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Žminj za 2024. 

godinu  

11.  Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području općine Žminj 

za 2024. godinu 

12.  Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Žminj za 2024. 

godinu 

13.  Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine Žminj za 2024. godinu 

14.   Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na području općine Žminj za 

2024. godinu 

15.  Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Žminj za 

2024. godinu 

16.  Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. 

godinu 

17.  Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu  

18.  Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja naknade za uređenje voda 
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19.  Nacrt Odluke vezano uz suglasnost za II. Aneks sporazuma o osnivanju javne 
vatrogasne postrojbe Rovinj 

20. Prijedlog Odluke o donošenju Strategije pametnog sela Općine Žminj 
21.   Razno  

Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema. 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
9 / 10 ZA  
0 PROTIV 
1 / 10 SUZDRŽAN (Dražen Galant) 

Dnevni red je usvojen.  
Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s devetnaeste (19/06/2023) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 27. studenoga 2023. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

9 / 10 ZA 
0 PROTIV 
1 / 10 SUZDRŽAN (V. Benić) 

Na poseban upit ima li neku primjedbu na zapisnik s 19. sjednice od 27.11.2023. Vedran 
Benić odgovara da nema. 
Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 

 

2.  Prijedlog Odluke o lokalnim porezima 

 
Predsjednica vijeća poziva načelnika kao predlagatelja da detaljnije obrazloži ovu točku 
obzirom je bilo nedoumica.  
Načelnik predlaže da pravnica obrazloži odluku. Ako netko ima nekih nedoumica, predlaže 
da se postave konkretna pitanja kako bi se moglo obrazložiti. Predsjednica vijeća govori da 
je jedno pitanje vijećnika bilo poslano na mail pa da se to odgovori. Načelnik govori da sve 
piše u obrazloženju, a detalje će dodatno pravnica pojasniti. 
Pojašnjava se da je uslijed zakonskih izmjena bilo potrebno izmijeniti i Odluku. Više nema 
prireza, a odlukom i dalje ostaju kao lokalni porezi propisani porez na potrošnju i porez na 
kuće za odmor. Glede poreza na potrošnju u odnosu na staru odluku nije izmijenjeno ništa, 
i dalje se oporezuje po istoj stopi.  
Glede poreza na kuće za odmor, odnosno što je to kuća za odmor, propisano je Zakonom o 
lokalnim porezima koji u čl. 2. st. 1. podst. 12. jasno propisuje da je kuća za odmor svaka 
zgrada ili dio zgrade ili stan koji se koriste povremeno ili sezonski.  
 
U 18:20 sati na sjednicu je stigao vijećnik Tomislav Zohil. 
Predsjednica vijeća konstatira da je sada prisutno 11/13 vijećnika. 
 
Nastavlja se pojašnjavanje poreza na kuće za odmor. Promjena koja se ove godine 
dogodila u Zakonu prenesena je i u Odluku, a odnosi se na obvezu plaćanja poreza na 
kuće za odmor od strane iznajmljivača. Ovo se odnosi na izmjene u čl. 25. st. 2. koji 
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propisuje da obveza plaćanja poreza na dohodak s osnove obavljanja djelatnosti 
iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima te organiziranja kampova prema 
odredbama posebnog propisa o porezu na dohodak nema utjecaja na utvrđivanje statusa 
kuće za odmor.  
Dakle, obzirom je propisano da činjenica iznajmljivanja turistima nema utjecaja na plaćanje 
poreza na kuće za odmor, ta odredba ne znači ni da iznajmljivači ne plaćaju porez na kuće 
za odmor ni da su ga obvezni plaćati. To samo znači da se na kuće koje se iznajmljuju 
primjenjuju isti propisi kao i na ostale nekretnine vezano uz utvrđivanje radi li se o kući za 
odmor ili ne odnosno da se vraćamo na definiciju kuće za odmor - svaka zgrada ili dio 
zgrade ili stan koji se koriste povremeno ili sezonski. 
U praksi, za kuću koja se iznajmljuje samo u ljetnim mjesecima, odnosno očito sezonski, 
postojat će ujedno i obveza plaćanja poreza na kuće za odmor. Ako se kuća / stan 
iznajmljuje kroz cijelu kalendarsku godinu (što ne znači da je stvarno popunjena, samo da 
je dostupna), tada se za tu nekretninu neće plaćati porez na kuće za odmor, ali će se 
plaćati komunalna naknada za djelatnost iznajmljivanja kroz cijelu godinu, bez umanjenja.  
Ovisi kako je tko registriran i sukladno tome u kojem periodu obavlja djelatnost. 
Ono što je uslijed očito pogrešnog tumačenja zakonskih odredbi jedan od vijećnika 
predložio – da se u Odluci o lokalnim porezima kod poreza na kuće za odmor dopiše 
napomena u članak 9. kojom bi se definiralo da porez na kuće za odmor neće plaćati 
vlasnici registriranog i kategoriziranog objekta u obiteljskom smještaju, tj. da neće biti 
moguće dvostruko oporezivanje, porez na kuće za odmor i paušalni porez po krevetu, isto 
nije moguće. Takva odredba bila bi protivna Zakonu o lokalnim porezima, a ne treba 
posebno naglašavati da JLS svojim odlukama mogu propisivati samo ono što je zakon 
izričito dozvolio, nikako nešto što je suprotno izričitim odredbama zakona. Ne radi se 
dvostrukom oporezivanju, to su različiti porezi. U svakom pojedinom slučaju utvrđivati će se 
je li netko obveznik poreza na kuće za odmor ili nije, a ovisno o tome koristi li se nekretnina 
stalno ili pak povremeno ili sezonski.  
Predsjednica vijeća Sara Mužina govori da ljudi nisu tako shvatili, da nisu bili pojašnjeni ti 
detalji pa da im zato nije bilo jasno tko će biti obveznik. 
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 

7 / 11 ZA 
1 / 11 PROTIV (S. Debeljuh) 
3 / 11 SUZDRŽAN (V. Benić, K. Kranjčić, S. Mužina) 

Prijedlog Odluke o lokalnim porezima je usvojen sa 7 glasova ZA. 
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.   Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u 

kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj  

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Predlaže se unificirani iznos paušalnog poreza za cijelo područje općine Žminj u iznosu od 
40,00 eura po krevetu. Do sada je taj porez bio u Žminju 33,84 eura, a 19,91 euro u ostalim 
naseljima.  
Daje se na raspravu. 
Vedran Benić pita što će biti ako se ne izglasa taj porez u iznosu od 40 eura? Načelnik 
govori da će se tada plaćati maksimalni iznos određen zakonom, i to 199 eura po jedinici jer 
da je takvo tumačenje odnosno mišljenje od 6.12. iz centrale Porezne uprave. 
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Daljnjih pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

10 / 11 ZA 
0 PROTIV 
1 / 11 SUZDRŽAN (D. Galant) 

Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i 
smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj je usvojen. 
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja sunčane elektrane 

Žminj 

 
Načelnik predlaže da pročelnik da uvodno obrazloženje. 
Pročelnik govori da smo početkom godine imali zajedničku odluku o izradi izmjena 
Prostornog plana uređenja i Urbanističkog plana uređenja sunčane elektrane. U 
međuvremenu je provedena ocjena potrebe provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš. 
Upravni odjel za održivi razvoj i državni zavod za zaštitu okoliša su nakon puno 
dokumenata dali mišljenje da ne treba provoditi izradu studije utjecaja na okoliš. Međutim, 
Zavod za prostorno uređenje Istarske županije je na kraju dao primjedbu da treba donijeti 
zasebnu odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja a ne zajedničku obzirom da imamo 
već važeću odluku za izmjene i dopune Prostornog plana. Cijeli postupak oko izrade studije 
utjecaja na okoliš će se primijeniti na ovu odluku obzirom je predloženo isto građevinsko 
područje te se u tom smislu ništa ne mijenja. 
Načelnik govori da je sunčane elektrane moguće graditi na području industrijske namjene, 
na običnom uređenom građevinskom području i po novome na P – isključivo za potrebe 
poljoprivrednog gospodarstva ukoliko ima potrebe za energijom, ali je tada proizvodnja 
ograničena isključivo na potrošnju samog poljoprivrednog gospodarstva. Zakon o 
prostornom planiranju da također govori da su industrijska područja površine do 4 ha u 
nadležnosti lokalne samouprave, do 10 ha se definiraju županijskim prostornim planovima a 
sve iznad toga je strateški projekt u nadležnosti Vlade RH odnosno Ministarstva prostornog 
planiranja, graditeljstva i državne imovine. 
Mišljenje koje su dali je zapravo logično. Mi smo pokrenuli postupak zajedničke izrade UPU 
Sunčane elektrane i Industrijske zone Vadediji i s time povezane izmjene i dopune 
Prostornog plana. Tumače da se ne može uređivati nešto što nije u Prostornom planu. Sad 
je usuglašena procedura, razdvajaju se odluke o izradi UPU-a svake pojedine zone i izradu 
tih planova će platiti investitori odnosno vlasnici tih područja kad se donese PPUO gdje će 
se smanjiti područje zone Žminj i prenijeti površina na ova dva područja. 
Daje se na raspravu. 
Eduard Erman pita može li investitor nakon što se donese UPU Sunčane elektrane tijekom 
godina mijenjati namjenu građevinskog područja – primjerice u turističko? Za ovo područje 
ne može – jer je izričito navedena namjena, a to je sunčana elektrana. Eduard Erman 
govori da za 10-20 godina ipak netko može odobriti izmjenu u turističku namjenu. Načelnik 
ponavlja da ne, jer da u članku 3. Odluke u kojem se definiraju razlozi za izradu UPU-a piše 
izričito „razlog za izradu UPU-a je privođenje namjeni novoformiranog građevinskog 
područja gospodarske namjene izvan naselja, definiranje smjernica za uređenje te 
određivanje uvjeta gradnje za sunčanu elektranu“. Eduard Erman smatra da smo neovisno 
o tim odredbama s planovima nespremni za zelenu tranziciju. 
Vedran Benić pita koje će dobrobiti Općina Žminj imati od gradnje tih elektrana i hoće li 
imati neke štetne posljedice? Kako će se izvest priključenje elektrane na mrežu? Pročelnik 
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govori da investitor ima EOTRP tako da je vjerojatno HEP definirao sve uvjete, mi ne 
znamo detalje. Benić govori da ne bi imalo smisla prekopati cijelu sutivansku cestu radi bilo 
kojeg projekta. Pročelnik odgovara da neće, to je općinska cesta i mi dajemo suglasnost za 
svaki prekop. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

8 / 11 ZA 
0 PROTIV 
3 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, K. Kranjčić, S. Mužina) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone 

Vadediji 

 
Načelnik govori da je obrazloženje isto kao i u prethodnoj točki, samo što je ovdje druga 
zainteresirana stranka i druge čestice. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

9 / 11 ZA 
0 PROTIV 
2 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, S. Mužina) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Žminj Jug 

– Ulica mladih San Giacomo 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Načelnik predlaže izmjenu odluke – da se odluka nazove samo „Odluka o izradi 
Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Žminj Jug – Ulica mladih“, bez San Giacomo. 
Dražen Galant govori da se njemu baš sviđa prije predloženi naziv, tamo je i crkvica Sv. 
Jakova. Načelnik govori da nismo dvojezična Općina, da bi eventualno mogla biti Ulica 
mladih Svetog Jakova.  
Načelnik govori da se odluku predlaže donijeti ponukani iskustvom s Ministarstvom kulture, 
Konzervatorskim odjelom, a da li će se ta odluka konzumirati ovisit će o Konzervatorskom 
odjelu. UPU-ima bi se podrobnije definirala ta tri nova naselja – Ulica mladih, Šandaljevac i 
Jugozapad – Ermann. 
Daje se na raspravu. 
Eduard Erman pita ne bi li u UPU Ulice mladih trebala biti uključena i pristupna cesta. 
Načelnik odgovara da ne jer nije dio građevinskog područja a UPU se može izrađivati samo 
za čestice koje su unutar građevinskog područja. Ta prometnica će biti predviđena kao krak 
koji će kasnije ići kroz poljoprivredno odnosno neurbanizirano područje. Poanta je urediti 
širinu prometnice, položaj infrastrukture i način izgradnje i primjene prostornog plana na 
tom području. Po sadašnjem planu da je dovoljan pristupni put u širini 2,5 m, a ako se u 
UPU odredi da ta širina bude 9 m onda će tako i biti. 
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Isto je obrazloženje za ovu i za sljedeće dvije točke – UPU-ima će se podrobnije definirati 
uvjeti gradnje, ali i kako da se očuva vizura Žminja i osigura adekvatna infrastruktura i 
pristup budućoj izgradnji na navedenom području. Već na sljedećoj sjednici da se može 
donijeti odluku o zabrani gradnje na tim područjima do izrade UPU-a. 
Eduard Erman pita koliko će koštati ta tri plana. Načelnik odgovara da to nije skupo, možda 
5-6.000 eura svaki. 
Sara Mužina govori da bi za kompletno područje općine trebalo redefinirati uvjete i da za 
svih bude isto, a ne ovako parcijalno rješavati. Treba razmotriti i zahtjeve za urbanizaciju. 
Pročelnik govori da Žminj ima preveliko građevinsko područje i da nema prostora za 
širenje, jedino preložiti. 
Načelnik govori da se tu miješaju PPU i UPU. Prostorni plan definira namjenu, a 
urbanistički plan da podrobnije određuje infrastrukturu. Sva tri područja za koja se predlaže 
donošenje UPU-a su trenutačno uređena građevinska područja za koja vrijede pravila iz 
PPU-a, a za konkretnije definirati treba izraditi UPU. Ovo da je samo štićenje prostora. PPU 
je u fazi izrade, ali se mora uskladiti sa županijom. Kad županija donese novi plan onda 
ćemo i mi uskladiti naš. Ovime se samo želi podrobnije i konkretnije definirati pravila 
ponašanja na ta tri područja.  
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

10 / 11 ZA 
0 PROTIV 
1 / 11 SUZDRŽAN (S. Mužina) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Žminj – 

Šandaljevac  

 
Obzirom je obrazloženo i raspravljeno zajedno s prethodnom točkom prelazi se na 
glasovanje. 

7 / 11 ZA 
0 PROTIV 
4 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, S. Debeljuh, K. Kranjčić, S. Mužina) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Žminj 

Jugozapad Ermann 

 
Načelnik predlaže izmjenu naziva – Odluka o izradi UPU-a dijela naselja Žminj Jugozapad, 
bez „Ermann“. Obzirom je i ova točka obrazložena i raspravljena zajedno s točkom 7. 
prelazi se na glasovanje. 

7 / 11 ZA 
0 PROTIV 
4 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, S. Debeljuh, K. Kranjčić, S. Mužina) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 9. 
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9.  Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u općini Žminj za 2024. 

godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Vijećnici su dobili materijale, a na prošlom vijeću je bilo prvo čitanje. Planirana je 
kanalizacija Lukovica – faza II., projektna priprema za UPOV otpadnih voda i izvođenje 
istoga. Razlika od zadnjeg vijeća je samo to da je program nadopunjen s Lukovicom III i 
rekonstrukcijom UPOV-a u Industrijskoj zoni. Kanalizacijska mreža Lukovica III odnosi se 
na područje preko D77 odnosno Šupićerijevac i Supetarsku ulicu do skretanja za Orbaniće, 
Pifarsku ulicu i Ulicu Matka Laginje i sve to bi se spajalo na Pazinkin pročistač koji bi išao u 
rekonstrukciju jer bi sa svim tim bio potkapacitiran, više neće biti SBR nego MBR.  
Planirano je parkiralište na samljišću, parkiralište između škole i vrtića, rekonstrukcija 
Pazinske i spoja novog vrtića, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta, raskrižje Sv. 
Petrić, izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, kružni tok Vrh boške. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

8 / 11 ZA 
0 PROTIV 
3 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, K. Kranjčić, S. Debeljuh) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program usvojen. 
Prelazi se na točku 10.  
 

 

10.  Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Žminj za 

2024. godinu  

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ukupni program je planiran u iznosu nešto većem od 10 milijuna kuna. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

8 / 11 ZA 
0 PROTIV 
3 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, K. Kranjčić, S. Debeljuh) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program usvojen.  
Prelazi se na točku 11.  
 

 

11.  Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području općine 

Žminj za 2024. godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program je planiran u iznosu od 700.000 eura. Održani su pregovori sa sindikatima gdje je 
predloženo povećanje plaće odgajateljima za dodatnih 12% te dva neoporeziva primitka, i 
to naknada za topli obrok i stalni dodatak na plaću u iznosu od 2,30 eura po danu. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
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0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 
Predsjednica vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 12.  
 

 

12.  Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Žminj za 

2024. godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program je planiran u iznosu od ukupno 160.000 eura, a odnosi se na aktivnosti navedene 
u prijedlogu programa. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 13.  
 

 

13.  Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine Žminj za 2024. 

godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nešto je povećan iznos predviđen za knjižnicu uslijed povećanja zahtjeva od Gradske 
knjižnice Grada Pule, Ogranak Žminj. Iznosi za udruge u kulturi i vjerske zajednice su na 
istoj razini jer je lani bilo povećanje. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 14.  
 

 

14.   Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na području općine 

Žminj za 2024. godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program je planiran na razini prošle godine. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 15.  
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15.  Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zaštiti, očuvanju i 

unaprjeđenju zdravlja za 2024. godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program je planiran u iznosu od 120.000 eura, od čega najviše ide na jednokratne novčane 
pomoći za novorođenčad i sufinanciranje boravka korisnika u programu socijalnih usluga, 
humanitarnu djelatnost Crvenog križa što smo i zakonski dužni, te poticaj djelovanju udruge 
umirovljenika.  
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 16.  
 

 

16.  Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. 

godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ovo je skup svih već usvojenih programa. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

8 / 11 ZA 
0 PROTIV 
3 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, K. Kranjčić, S. Debeljuh) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Proračun Općine Žminj za 2024. g. usvojen. 
Prelazi se na točku 17.  
 

 

17.  Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Žminj za 2024. godinu  

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ova Odluka donosi se nastavno na Proračun. 
Daje se na glasovanje. 

8 / 11 ZA 
0 PROTIV 
3 / 11 SUZDRŽANI (V. Benić, K. Kranjčić, S. Debeljuh) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Prelazi se na točku 18.  
 
 
18.  Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja naknade za uređenje voda 

 

Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Radi se o naknadi za uređenje voda koja je nenaplativa, subjekt je brisan, nekretnina na 
kojoj je bilo upisano založno pravo je prodana a založeno pravo je brisano, iz FINE je 
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vraćen osnov za plaćanje, tako da se sada radi o nenaplativom potraživanju te se stoga 
predlaže otpis. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 19.  
 
 
19.  Nacrt Odluke vezano uz suglasnost za II. Aneks sporazuma o osnivanju Javne 

vatrogasne postrojbe Rovinj 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ovom suglasnošću se daje odobrenje za sklapanje aneksa društvenog odnosno 
osnivačkog ugovora između Grada Rovinja i općina Bale, Žminj i Kanfanar čime se u dva 
vala sukladno dogovoru četiriju načelnika najveći teret JVP-a koji je na Gradu Rovinju u 
udjelu od 88,17 % smanji na 70 %, a da Općine imaju udio po 10 %.  
Načelnik govori da nam to što se tiče prava ne znači ništa, znači jedino proračunski. 
Obzirom da bi uskoro trebalo krenuti projektiranje, te potom i izgradnja novog vatrogasnog 
postrojenja u Industrijskoj zoni u Žminju, on da protiv toga nema ništa. Zahvaljuje na 
suradnji JVP-u i DVD-u. 
Daje se na raspravu. 
Sara Mužina govori da joj nije logično da si Grad Rovinj s obzirom na svoj proračun 
smanjuje opterećenje, a da si mi povećavamo obveze bez obzira na to koliko je dobra 
suradnja. Načelnik odgovara da kvaliteta usluge ovisi o izdvojenim sredstvima. 
Ivan Giovanni Tijan pita koliko to povećanje financijski iznosi. Otprilike 30.000 eura. Bale i 
Kanfanar da imaju veće povećanje. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

7 / 11 ZA  
0 PROTIV  
4 / 11 SUZDRŽANI (S. Mužina, K. Kranjčić, S. Debeljuh, V. Benić) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka usvojena.  
Pročelnik napominje da će ova odluka opet biti na dnevnom redu Općinskog vijeća nakon 
što Hrvatska vatrogasna zajednica da suglasnost na aneks ugovora.  
Prelazi se na točku 20.  
 
 

20.  Prijedlog Odluke o usvajanju strategije pametnog sela Općina Žminj  

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Govori da je svatko tko je čitao strategiju mogao vidjeti da ima jako puno interesantnih 
projekata. Posebno da su ga od ciljanih skupina oduševila djeca i socijalno isključene 
osobe. Osim njih fokus grupe su i poduzetnici i lokalno stanovništvo. Od ukupno osam 
projekata za fokus grupu djece i mladih već da su tri odrađena, odluka o osnivanju savjeta 
mladih donijeta je na prethodnoj sjednici tako da je time odrađeno 4 od 8 projekata. Sve 
ostalo su projekti koji dugoročno primjenjuju koncept digitalne odnosno zelene i plave 
tranzicije. Ovaj strateški dokument podloga je za daljnje planiranje i prijavljivanje na 
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natječaje fondova u okviru zelene i plave tranzicije. Neki od tih projekata su već u fazi 
provedbe jer su izglasani na vijeću – prijevoz električnim vozilom, digitalizacija općine, 
predaja zahtjeva u elektroničkom obliku. 
Daje se na raspravu. 
Sanjin Debeljuh pita koliko je koštala ta strategija. 68.000 kn uvećano za PDV, 85.000 kn. 
Sanjin Debeljuh pita i kakva je situacija vezano za aplikaciju za električno vozilo. Načelnik 
odgovara da je izrada aplikacije pri kraju, da su on i pročelnik prije par dana bili na sastanku 
vezano uz to, da sve funkcionira i da samo treba ubaciti opće uvjete poslovanja. Smatra da 
bi bilo najbolje u siječnju napraviti javnu prezentaciju. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 21.  
 

 

21.  Razno 

 
Predsjednica vijeća poziva vijećnike na raspravu.  
Eduard Erman pita koliki dio radova je izveden po projektu uvođenja širokopojasnog 
interneta i kada će ljudi dobiti priključke. Pročelnik odgovara da će prva faza biti gotova do 
kraja sljedećeg tjedna i zatim odmah kreće druga faza radova na južnom dijelu Žminja. 
Time će biti odrađeno 50 %. HT ima podatke koliko se je ljudi prijavilo za priključke, ne mi, 
ali svi koji su 2017. bili u „bijelim adresama“ moć će dobit priključak. Priključci za dio gdje je 
već instalirana infrastruktura prema planu bi trebali biti omogućeni do 31.1.  
Nema daljnjih prijavljenih vijećnika za raspravu. 
Načelnik zahvaljuje svima na radu i suradnji. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje svima te zatvara 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj 
u 22:30 sati. 
 
 
KLASA: 024-01/23-01/07 
URBROJ: 2163-41-01-23-2 
Žminj, 15.12.2023.g. 
      
     
 

                    ZAPISNIČAR                PREDSJEDNICA VIJEĆA             
     Neda Kontić Orbanić, v.r.                                 Sara Mužina, v.r. 


